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Egyszerűbben beépíthető, igényes formatervezésű
csúcskategóriás mestermunka

HL540(I) PRIMUS DRAIN épített zuhany lefolyó

www.hl.at





Műszaki adatok

Teljesítmény: 0,8 l/s (HL540i: 0,6 l/s)

Beépítési magasság: min 88 mm (max 250 mm a felső aljzatszintig)

Rácskeret: rozsdamentes acél V4A, 145x145 mm

Lefolyórács: rozsdamentes acél V2A, 138x138 mm

Vízzár magasság: 50 mm (HL540i: 40 mm)

Beépítés fő lépései:

Egyszerűbben beépíthető, igényes formatervezésű
csúcskategóriás mestermunka

HL540(I) PRIMUS DRAIN. Egyszerűen nagyszerű!

A lefolyó előnyeit már a beépítés megkezdésekor láthatjuk. A lefolyótest a csomagban található, zajcsillapított 
rögzítő nyelvekkel stabilan a födémhez erősíthető, melyekkel egyúttal a test magasságát is állíthatjuk a 
lefolyócső lejtésének biztosítása érdekében. A test végleges padlószinthez állítására a HL540-nél nincsen 
szükség!

Mivel nem kell ismernünk a végleges padló várható szintjét, így a lefolyó körül addig emeljük a beton 
szintjét ameddig szükséges. Így a szerelő munkáját a padlókonstrukció építés közbeni megváltoztatása sem 
befolyásolja. A végleges betonszint kialakulása után a lefolyótest aljzatból kiálló csonkrésze fűrésszel, vagy 
flexszel eltávolítható.

A szigetelési munkálatok megkezdése előtt a csomagban található szigetelő mandzsettát egyszerűen a 
lefolyó nyakrészébe toljuk. Ezután a szifontest már szakszerűen az aljzatbetonhoz köthető a kent szigeteléssel.

A rozsdamentes acél keretű rácstartó magasító elem 8-30mm burkolat+ragasztó vastagsághoz vágással 
állítható be. A padlólapozást követően a Primus "száraz" bűzzár a lefolyóba helyezhető. A vízbűzzár eltűnése 
a padlófűtés, a vákuum, vagy a kipárolgás miatt a Primus-szal nem probléma, ugyanis ez a szifon víz nélkül 
is tökéletesen bűzzáró. A betét könnyen kivehető és tisztítható, valamint kihúzása után az összefolyó testen 
keresztül igény esetén dugulás elhárítást is lehet végezni.

Ha pedig a rács túl hétköznapi, akkor kérje a HL540i csomagot az egyedibbé tehető, részben burkolható 
látható résszel! Itt a burkolólapot fogadó tálcát egy 
csiszolt felületű rozsdamentes maszklemez keretezi.

A HL Hutterer & Lechner osztrák családi vállalkozásként már több mint 60 éve fejleszti és gyártja megbízható lefolyó termékeit Az ezalatt 
gyűjtött tapasztalatai felhasználásával kifejlesztett legújabb gyöngyszeme a HL540 Primus Drain épített zuhany lefolyó. Ez többé kevésbe 
egy padlószifon, mely irányítottan épített zuhanyozók készítésére lett kifejlesztve. Megalkotása során fő szempontunk az volt, hogy 
megkönnyítsük a szerelő és a kőműves munkáját, valamint az, hogy biztosítjuk az egyszerű tisztíthatóságot, karbantarthatóságot. A még 
exkluzívabb zuhanyterekhez egy különleges, burkolható látható résszel ellátott csomagot is terveztünk HL540i típusszámmal.
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